



XXVIX, APRIL 2023

TVOJE DOBROTE



VELIKA NOČ GOSPODOVEGA VSTAJENJA



*Zrtvi velikonočni
naj hvalnice pojo kristjani.
Jagnje je rešilo ovce:
Kristus nedolžni
je z Očetom spravil grešnike.*

*Smrt in življenje sta se borila
v prečudnem dvobôju:
Gospod življenja je umrl,
zdaj kraljuje živ.*

*Povej nam, Marija,
kaj si videla na poti!
Grob Kristusa živega
in slavo sem videla vstalega,
angelske priče, prtič in povôje.*

*Vstal je Kristus, upanje moje,
pred vami pojde v Galilejo.
Vémo: Kristus je res vstal od mrtvih!
Ti o Kralj zmagoslavni, se nas usmili.*

**BLAGOSLOVLJENO VELIKO NOČ,
JEZUS, VSTALI OD MRTVIH JE Z NAMI!**

**BUONA PASQUA!
GESÙ RISORTO RIMANE CON NOI!**

Voščilo slovenskih škofov za Veliko noč 2023

»JAZ SEM Z VAMI VSE DNI, DO KONCA SVETA«

Dragi bratje in sestre v Kristusu, praznujemo najlepši in največji praznik človeštva, praznik zmage življenja nad smrtjo, praznik velike noči. Bog se je v Jezusu Kristusu razodel kot Bog življenja, kot Bog, ki vidi stisko svojega ljudstva, ki je vstopil v človeško zgodovino, ki je »vzel nase naše slabosti in si naložil naše bolezni« (Mt 8,17), da bi lahko človeška narava po njem dosegla novo življenje.

Velika noč je prehod iz starega v novo, iz smrti v življenje, iz zemeljskega v večno, pri čemer pa človek ni več prepuščen samemu sebi in svojim umrljivim močen. Jezus, vstali od mrtvih, je svojim učencem pred odhodom k Očetu obljubil, da bo z njimi »vse dni, do konca sveta« (Mt 28,20). Z vstopom Božjega Sina v človeško telo, je človeku v njegovem telesu odprl »novo in živo pot« iz človeškega v Božje (Heb 10,20). To je pot, ki se uresničuje v življenju po njegovih besedah, po poti ljubezni, ki »ne išče svojega, se ne pusti razdražiti, ne misli hudega, se ne veseli krivice, veseli pa se resnice« (1Kor 13,5-6), po poti gorčičnega zrna, ki pade v zemljo in umre, da lahko sprejme njegovo življenje in obrodi sad. Podaril nam je Očetovega Duha, ki prečiščuje naše misli, poglede in hotenja, da bi se lahko vedno bolj prepoznavali kot njegovi sinovi in hčere, ki se učimo živeti skupaj v občestvu Cerkve, da bi lahko uresničili svoje poslanstvo.

Dragi bratje in sestre, to vero v moč Božjega življenja, ki je po Kristusovem trpljenju in vstajenju nepreklicno vstopilo v naše življenje, da ga dopolni in izpolni, želimo škofje deliti z vsemi prebivalci Slovenije. Naj veselje velikonočnega praznika okrepi vse ostarele, bolne in osamljene, vse begunce in nemočne. Naj blagoslov velike noči doseže vse naše rojake na tujem in vse ljudi dobre volje. Kristus je vstal za vse. Aleluja!

msg. dr. Maksimilijan Matjaž, celjski škof

MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE

GOSPOD BOG, TI SI VIR VSEH MILOSTI. V JEZUSOVEM IMENU TE PROSIMO ZA NOVE DUHOVNIŠKE, REDOVNIŠKE IN MISIJONARSKÉ POKLICE. PO SVETEM DUHU NAS UTRJUI V NAŠIH PRIZADEVANJIH IN PROŠNJAH.

JEZUS, TI SI SE VES DAROVAL ZA NAŠE ODREŠENJE, POMAGAJ STARŠEM VZGAJATI OTROKE V DUHU POŽRTVOVALNOSTI. NAJ TISTI, KI JIH KLIČEŠ V SVOJO SLUŽBO, VELIKODUŠNO STOPIJO NA POT OZNANJEVANJA EVANGELIJA V REDOVNIŠKEM IN DUHOVNIŠKEM POKLICU.

IZBERI TUDI MED NAMI KOGA, KI BO Z VESELJEM DUHOVNIK ALI REDOVNIK, DA BO VSE SVOJE MOČI POSVETIL ŠIRJENJU TVOJEGA KRALJESTVA.

MATI MARIJA, VARUI VSE, KI BODO STOPILI NA POT JEZUSOVE DARITVE, PRED NAVEZANOSTJO NA TA SVET, IN JIM IZPROSI MILOSTI, DA OHRANIJO NAŠEMU NARODU ZAKLAD VERE. AMEN.

V nedeljo, 21. maja, z začetkom s sveto mašo ob 10.00 uri
SREČANJE ZA BOLNE IN OSTARELE z možnostjo prejema zakramenta bolniškega maziljenja. Sledi skupno kosilo.

V nedeljo, 21. maja ob 15.00 uri območno **SREČANJE DRUŽIN** Slovenske Istre na Zvročku.

V sredo, 31. maja, ob 18.00 uri **MOLITVENO SREČANJE ZA USPEH SINODE** v Šmarju pri Kopru.

Na binkoštni praznik, v nedeljo, 28. maja, **ROMAMO K SVETEMU DUHU NAD PODKRAJEM**. Sveta maša je ob 16.00 uri.

ZAKLJUČEK VEROUČNEGA LETA bo v nedeljo, 4. junija.

KARITAS VABI: Bodimo pozorni na svoje bližnje v stiski, če je potrebno, sporočimo Karitas. Še vedno zbiramo papir za misijone. Vabljeni k pobudi posvojitve na daljavo.

Starši bodočih **PRVOŠOLCEV** vabljeni, da se oglasite v župnišču, da si otroci ogledajo cerkev in prostore, kjer se bodo zbirali pri verouku.

ORATORIJ za otroke bo v zadnjem celem tednu avgusta od srede do sobote.

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje prošnje pridružimo Jezusovi daritvi.

ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo ob četrtek od 18. ure naprej ali kadarkoli po dogovoru.

NAČRTOVANJE ZVONIKA poteka. Upajmo, da se bodo zvonovi, posvečeni Mariji Pomočnici, sv. Nikolaju in sv. Janezu Bosku, čimprej oglasili. Ker se že gradi pokopališče, bo treba v kratkem urediti tudi **VHOD V CERKEV** za slovesnosti in pogrebe.

Priporočamo se za darove na TRR ali osebno.

Svete maše ob nedeljah in praznikih:

8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran

Svete maše med tednom:

19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu

četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu

Spovedovanje: **ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI Kadarkoli po dogovoru**

Telefon: **05 652 12 12; 041 243 278** – župnik Franc Šenk SDB

Elektronska pošta: **zupnija.ankaran@rkc.si**

Spletna stran župnije: **ankaran.donbosko.si**

Transakcijski račun: **IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X**